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17323/6196/2023/RefÚP/GUNI 

O Z N Á M E N I E 

 
Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto, že navrhovateľ, MH Teplárenský holding, a. 

s., závod MHTH Bratislava, Turbínová 3, 931 04 Bratislava – MČ Nové Mesto, predložil na Okresný úrad 

Bratislava, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného 

prostredia podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) oznámenie o zmene navrhovanej činnosti 

 

 

„Výstavba technológie na vysokoúčinnú kombinovanú výrobu elektriny a tepla ako náhrady 

za súčasné zdroje v SCZT Východ, Akumulácia tepelnej energie“. 

 
 

 Zmena navrhovanej činnosti je situovaná v zastavanom území mesta Bratislava v katastrálnom území 

Bratislava-Nové Mesto, na pozemkoch reg. C KN s parc. č. 13637/2, /7, /15, /17, /19, /22, /28, /34, /35, /39. 

Predmetom  navrhovanej zmeny činnosti je: I. etapa: osadenie 3 KGJ (plynových motorov) s celkovým inštalovaným 

elektrickým výkonom do 24,5 MWe a tepelným výkonom do 30 MWt, rekonštrukcia objektu existujúcej kotolne 

a umiestnenie nového parného kotla PK3 s príslušenstvom s výkonom 12 MW, Akumulácia tepelnej energie, II. 

etapa: rekonštrukcia strojovne turbín v mieste inštalovania novej turbíny a inštalácia novej turbíny TG3 

s príslušenstvom ako náhrada pôvodnej turbíny TG1, III. etapa: výstavba 8 MW elektrokotla a strojovne elektrokotla 

s príslušenstvom. Plynové motory budú zabezpečovať produkciu elektriny a tepla podľa potrieb Teplárne 

s možnosťou rýchleho nábehu do prevádzky pre poskytovanie podporných služieb a umožnenie odberu tepla a 

potreby dodávky do horúcovodnej siete a elektrizačnej sústavy, a to v režime vysokoúčinnej kombinovanej výroby 

elektriny a tepla (KVET). Navrhované plynové motory budú umiestnené v novovybudovaných strojovniach 

situovaných na voľnej ploche na parcele č. 13637/39. Predmetom realizácie budú aj 3 nové komínové telesá 

umiestnené medzi  strojovňou motorov a strojovňou akumulácie. Účel a využitie stavby ako celku sa nebude meniť, 

naďalej bude objekt prevádzkovaný ako centrálny zdroj tepla.   

 

Do oznámenia o zmene navrhovanej činnosti je podľa zákona možné nahliadnuť v dotknutej obci, a to na 

prízemí budovy Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám. 1, v priestoroch Služieb občanom/FRONT 

OFFICE. V elektronickej podobe je oznámenie o zmene navrhovanej činnosti k nahliadnutiu na adrese: 

https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/vystavba-technologie-na-vysokoucinnu-kombinovanu-vyrobu-elektriny-

tepl.  

 

Písomné stanovisko môže verejnosť doručiť Okresnému úradu Bratislava, Odbor starostlivosti o životné 

prostredie, Oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, Tomášikova 46, 832 05 Bratislava 

do 10 pracovných dní od sprístupnenia oznámenia o zmene navrhovanej činnosti dotknutou obcou, resp. od 

zverejnenia informácií o oznámení o zmene navrhovanej činnosti v súlade so zákonom na webovom sídle, resp. na 

úradnej tabuli dotknutej obce. Podľa § 29 ods. 9 zákona sa považuje písomné stanovisko za doručené, aj keď bolo v 

určenej lehote doručené dotknutej obci. 

 

 

 

 

 

Ing. Anton Gábor 

vedúci oddelenia 

 

Bratislava, 16.05.2023 

Vybavuje: Ing. arch. Ildikó Gunárová,  02/49253318, @ ildiko.gunarova@banm.sk 
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